

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym****COM/AD/17/10 — STARSZY EKONOMISTA***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 289 A z dnia 26 października 2010 r.)**(2012/C 368 A/01)*

Strona 7, część VII:

zamiast:

„VII. LISTA REZERWOWA

1. Wpis na listę rezerwową	[...] Lista rezerwowa obowiązuje do dnia 31 grudnia 2012 r.”
-----------------------------------	---

powinno być:

„VII. LISTA REZERWOWA

1. Wpis na listę rezerwową	[...] Lista rezerwowa obowiązuje do dnia 31 grudnia 2015 r.”
-----------------------------------	---